OK1. OTHOIIEHHWA YUCEJ U BEJWYUH

Onge;!eﬂe}me. YacTtHoe ABYX HC PaBHBIX HYJIIO UUCCII @ U 6 HAa3bIBAIOT OTHOIICHUEM YUCCIT a U 6.
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OTHOIICHHUE YHUCCII a4 U B

Ecnu Gonbliiee 4uciao genuM Ha MEHbIIEE, TO OTHOIICHHE ITOKa3bIBaeT, BO CKOJIILKO pa3 MEpBOE YMCIO OOJbIIe
BToporo. 6:3 =2 (6 6onbiie 3 B 2 paza).

Ecnu MeHbIIIee 4nciao ASIUM Ha 6OJIBHIGG, TO OTHOIICHHE IMOKA3bIBACT, KAKYIO YaCTh NMEPBOC YUCIIO COCTABJIACT OT
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BTOpOro. 3:6= =3 (3 ot 6 cocraBuser > 4acTh, T.¢. MIOJIOBUHY)

UreHne OTHOLIEHUsI. 5:7 - OTHOIIEHHWE YMCIA 5 K YHCTy 7

OcHOBHO€ CBOIiCTBO OTHOIEHHMI. Eciu 4wieHbl OTHOILIEHUS YMHOXUTb WK pa3acIiuTb HA OAHO U TO K€ YUCIIO,

HE paBHOC HYJIIO, TO OTHOIICHUE HE U3MCHUTCA.
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Il0Jb3ysich 0CHOBHBIM CBOIICTBOM OTHOILIEHHI, MOKHO:

1) Vupomate oTHOIIEHUS (OTHOIIEHHE OOBIINX YMCEN 3aMEHATh OTHOIIEHHEM MEHBIIINX THCE — Pa3IeIHTh
YWIEHBI OTHOIIIEHHUS Ha OTHO U TO XK€ YUCIIO, HE PAaBHOE HYJIIO)
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3000 :5000=3:5 pa3gemm wieHsl oTHOomeHus Ha 1000 ;

2) 3aMeHsTh OTHOIIICHUE IPOOHBIX YHCEN PAaBHBIM €My OTHOIIICHHEM HATYPaIbHBIX YHCENT
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Ongege.ﬂeﬂne. Yacraoe ABYX BECJIMYMH HaA3bIBAIOT OTHOUMICHUEM OTUX BCIIMYHH. CaMu BEIUYUHBI HA3BIBAIOT

YJICHAMH OTHOIICHU .

CBOHCTBA OTHOIIEHUH BEJIHYHH

1) OrtHolIeHre BEIMYMH OIHOIO HAUMEHOBAHUS (IUTHH, MAacC, CTOMMOCTEH U T.J., BRIPAKCHHBIX OJHHAKOBBIMH

eIMHUTIAMHA M3MEpEeHNUs) ecTb YUCIIO. Takue BEITMYNHBI Ha3BIBAIOT OJTHOPOIHBIMH.
5km 5 S5kr _ 5000r _ 5000 2
3xm 3 2500r  2500r 2500
2) OTHOIIEHHE BEIMYMH PA3HbIX HAMMEHOBaHHH (IIyTH KO BPEMEHH, CTOMMOCTH TOBapa K €ro KOJHUYECTBY,
.. 6 xm KM K )
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KM 6-:1000 M 6000 m M KM 361000 m 36000 m M
IlepeBoa eqMHUIL H3MEpPEeHHUs. 6 — = = = 100—; 36— = = = 10-
q 60 MUH 60 MUH MUH 4 3600 c 3600 c C




